
Schema zainetto Rachele 
Base (Lavorare a spirale) 

Cerchio magico 

1° giro  Lav. 6 m. b.  

2° giro   Lav. 12 m. b. (4 m.b. +1 aum.) 

3° giro  Lav. 18 m. b.  (5+1) 

4° giro  Lav. 24 m. b. (6+1) 

5° giro   Lav. 30 m. b. (7+1) 

6° giro   Lav. 36 m. b. (8+1) 

7° giro   Lav. 42 m. b. (9+1) 

8° giro   Lav. 48 m. b. (10+1) 

9° giro   Lav. 54 m. b. (11+1) 

10° giro  Lav. 60 m. b. (12+1) 

11° giro  Lav. 66 m. b. (13+1) 

12° giro Lav. 72 m. b. (14+1) 

13° giro  Lav.78 m. b. (15+1) 

14° giro  Lav. 84 m. b. (16+1) 

15 giro   Lav. 90 m. b. (17+1)  

16° giro Lav. 96 m. b. (18+1) 

 

Contorno  

1° giro Lav. 96  m.b. in costa 

2° giro  Lav. 48 punti canestro 

3° giro Lav. 48 punti canestro 

4 giro Lav. 48 punti canestro 

5° giro Lav. 96  m.b. incrociato 

6° giro Lav. 48 punti canestro 

7° giro Lav. 48 punti canestro 

8° giro Lav. 48 punti canestro  

9° giro Lav. 96  m.b. incrociato 

10° giro Lav. 96  m.b. incrociato 

11° giro  Lav. 48 punti canestro  

12° giro  Lav. 48 punti canestro 

13° giro  Lav. 48 punti canestro 

14° giro  Lav. 96  m.b. incrociato  

15° giro Lav. 96  m.b. incrociato 

16° giro Lav. 96  m.b. incrociato 



17° giro  Lav. 48 punti canestro 

18° giro  Lav. 48 punti canestro 

19° giro  Lav. 48 punti canestro 

20° giro  Lav. 48 punti canestro 

21° giro  Lav. 48 punti canestro 

22° giro  Lav. 48 punti canestro 

23° giro Lav. 96  m.b. incrociato 

24° giro Lav. 96  m.b. incrociato 

25° giro Lav. 96  m.b. incrociato 

26° giro Lav. 96  m.b. incrociato 

27 ° giro Lav. 13  m.b. incrociato 5 cat e saltare 3 punto sottostanti, ripetere per 6 volte  

28° giro Lav. 1 m. bss ,11 m.a. , 1 m. bss(sul punto basso sottostante) 5 m. bss sulle catenelle e 
ripetrere 

29° giro Lav. 1 m. altissima,  11 m.a., 2 maglie altissime, 5 maglie alte (sopra l’occhiello), 1 m. 
altissima 

Inserite gli occhielli. 

Cordino 

Lavorate circa 200 cat. All’inizio e alla fine lasciate un po’ di cordino per infilare e fermare le perline con un 

nodo. 

Bretelle 

Lavorate 5 cat. 

Lavorate a uncinetto tunisino per 60 cm (io ho fatto 66 cm ma dipende da chi lo deve indossare) 

Maniglia 

Lavorate 3 cat. 

Lavorate a uncinetto tunisino per 18 cm 

Pattina di chiusura 

Lavorate 23 cat 

Lavorate 20 giri di 23 m. basse incrociate girando ogni giro il lavoro 

Inserite il bottone con la calamita sulla pattina e sul parte anteriore della borsa in modo che si chiudi 
correttamente. 

 

Assemblate tutti i pezzi 

 

 

 

Legenda  m.b = maglia bassa   

   m.a.= maglia alta 

lav. = lavorate   


